

尿素超标 为害泳池水质 抽检90家4家不合格

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员陈琼)昨天市卫生局公布第一批游泳池水质检测结果。第一批共抽检90家游泳场所单位,监测指标为:细菌总数、大肠菌群、尿素。结果全部合格86家,合格率为95.56%。

不合格的有:宁波象山港国际大酒店有限公司,尿素超标;宁波国际大厦有限公司中信宁波国际大酒店,尿素超标;浙江老板娘食品集团有限公司老板娘新光大酒店,细菌总数和尿素超标;宁波九龙湖开元华城度假村有限公司,尿素超标。

从6月初开始,市卫生监督部门针对泳池开放情况进行了摸底,对在硬件建设上不到位的相关游泳场馆进行了检查指导,各级卫生监督部门积极督查、落实和指导,从而为游泳池的夏季开放在硬件建设上做了充分的准备。6月中旬,市卫生监督所下发了《关于开展2014年宁波市游泳场所夏季保健康专项行动的通知》,此次专项行动将历时3个月,重点针对游泳池内信息公示、水质卫生、消毒设施设备运行管理、从业人员持证上岗等内容,并落实好三合格、三落实、三公示,以确保泳池水质安全。

对抽检结果不合格单位,卫生监督机构已出具限期责令改正通知书,要求相关单位立即整改。此次抽检监测结果详情情况消费者可登录网址 <http://www.nbwsjd.gov.cn/jcsj.asp> 进行查询。

明修栈道博信任

QQ诈骗: 从“直接要钱”到“帮忙转账”

本报讯(记者王晓峰 通讯员钟陶行 牛伟)记者从海曙公安分局获悉,最近一个多月来,涉及QQ诈骗的刑事案件有60起,与去年同期相比多了13起。

这两天,我市论坛上有一则《QQ被盗,骗子最新骗术解密》的帖子比较火,目前约有1.2万的点击量。本月初,网友“270018102”的QQ被盗了,然后骗子冒充他本人在好友圈里大肆行骗。

以往,骗子盗取QQ后,不是让你充话费就是让你买游戏点卡,狠一点的就是请垫付“医药费”,采取的诈骗手法很老套。而这次骗子的手段高明了许多,不直接向你要钱,而是请你帮忙做个中转,然后再在里面设套“坑”你。

发帖人贴出了他与骗子的对话记录。骗子这样说:“我朋友急用钱想跟我借。我想先转

给你,再用你的名义帮我代转给他,这样过几天我好向他要回来。”在征得同意后,骗子假借把3万元钱打进了网友的银行卡里,并且给出了一张转账截图,之后就催着赶紧转账。

“骗子话术设计比较巧妙,一不留神就上当了。而且他留的银行账户没有开通网银,也就是说你被骗了,想通过输错密码来暂时冻结他的账户都不行。”发帖人说。

“新的QQ诈骗手法很高明,充分利用了人们的惯性思维。”民警说,骗子第一步就是降低受害人的警惕心,不让你汇款,而是要汇款给你,请你帮个小忙。第二步,骗子会给你看所谓的汇款截图,以此取信于受害人,其实这图是PS过的。如果受害人称有银行短信提醒,未收到钱,骗子就会实施第三步,说跨行转账会延迟。还不上当,骗子就实施第四步,退而求其次,要求先汇一部分救急,能骗多少是多少。

暗度陈仓骗你钱

“诚信卖家”: 伪造送货单骗取货款

本报讯(记者王晓峰 通讯员韩彦杰 杨勇)商家之间讲究一个“信”字,诚信是双方保持长久合作的基础之一。然而,不法分子却在其中看到了另类的“商机”,假冒签名伪造单据,从中谋利。日前,镇海警方就破获了一起“伪造并掉包送货单骗取货款”的新型诈骗案件。

今年年初,镇海老姚的废品收购站接了一单“好买卖”,两名中年男子运来一车8000多元的废铁出售。对方告诉他,想与他建立长期的合作关系。说着还递给他一本印有“送货单”字样的小本子,表示这次的货款先不用付,记在本子上,等积累到一定的次数后进行结算。每次结算时,他们会当着老姚的面把以前的送货单撕掉。几个月下来,老姚发现不对劲,合作多日,貌似应该赚钱啊,怎么还赔本了。6月初,当双方再见面时,老姚多了个心眼,

仔细查看了“送货单”的记录,发现11张“送货单”中有10张他的签名是伪造的。老姚随后报了警,警方不久后便抓获了两名犯罪嫌疑人。

民警说,犯罪嫌疑人的诈骗方式是这样的:先是通过送货上门的方式和受害人建立长期的合作关系,并且约定使用一式三联的“送货单”记录送货的数量和价钱,以此作为结算依据。每次交易双方都会签名,“送货单”的其中两联撕下后交给受害人保管,另外一联他们拿走。这种“讲诚信”的做法只是一种障眼法。等到骗取受害人信任后,犯罪嫌疑人就会伪造同样的一种“送货单”,并模仿受害人的签名。之后,等再次交易时,趁受害人不注意将原来的“送货单”掉包。伪造的“送货单”上面的金额会比实际的多出不少。

据悉,犯罪嫌疑人半年来多次行骗,诈取钱财10多万元。



警民大港 结连理

百名驻甬部队官兵 集体相亲

本报讯(李斌 朱军备)近100位英俊官兵和100多位漂亮姑娘,近日在宁波精华电子科技有限公司举办了一次“同呼吸,共命运,心连心”八一建军节军企联谊会,牵红线的是鄞州区首南街道总工会和宁波精华电子科技有限公司工会。

年轻官兵一个个军装笔挺,来自精华电子的姑娘也精心打扮,年轻人在一起,气氛很快就热闹起来。现场通过“脑筋急转弯”、“桃花朵朵开”、“心有灵犀一猜成语”、“经典红歌串烧”等互动节目,让年轻人有了熟悉与了解的机会。

联谊会结束后,双方还进行了军企篮球对抗赛。通过此次联谊活动,既增进了彼此的交流沟通,又为军企共建打下了坚实的基础。

公安海警学院开展带训活动

本报讯(通讯员郭银江)7月22日,公安海警学院部分学员圆满结束为期一周的军事带训活动。

从7月14日起,学员们自愿放弃暑假休息时间,在学院的统一安排和队领导的指导下,赴北仑区小港镇兴畚村开展带训活动。其间,他们顶烈日,战酷暑,组织村里42名学生进行了队列训练、学唱军歌等活动,以出色的表现赢得村民们好评。

近日航班延误频发 买机票 切记留下手机号

本报讯(通讯员罗刚 丁明龙 记者包凌雁)受台风“麦德姆”影响,昨天上午,宁波栎社机场东航飞台北桃园机场的MU2009航班因天气原因取消。东航地面服务人员得知航班取消后立即通过各种方式通知购票旅客。然而,通知成功率不到一半,许多旅客购票时没留下有效联系方式是主要原因。相关人士提醒,近期航班延误较多,旅客通过任何途径购票,切记要留下有效的手机号码,以免给出行带来不便。



行动定义自由.ACTION.

真正的自由,以行动定义。想去狂野飞翔,全系N20涡轮增压引擎和8速手自一体变速箱,酣畅动力席卷前路;想秀一把型格,亦有全直升级的内饰和标配全景天窗,以及可灵活调节的后排空间,又一次引领了豪华SUV的进化风尚。最不能等待的是自口的大忙,xDrive智能全轮驱动系统,不尽心不罢休,自由就是,去想去的地方,走想走的路.ACTION。

更多信息,请致电400-800-6666,或登录www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

新BMW X1.风驰上市。

象山泓宝行 0574-2575 6666 宁波宝昌 0574-8302 9999 余姚宝恒 0574-2267 0000 宁波运通宝晟 0574-8750 8888
宁海宝信 0574-2559 7777 宁波宝恒 0574-8303 2999 宁波宝信 0574-2790 3333

BMW高效动力 BMW EfficientDynamics 更少尾气排放,更多驾驶乐趣。

悦享纯粹驾趣。 YOUR DRIVING PLEASURE OUR JOY.



中国奥委会合作伙伴